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9 класс. Тема «Закон сохранения импульса»

1. Чему равно изменение импульса тела, если на него подействовала сила 15 Н в течение 5 с?
1. Тележка массой 2 кг, движущаяся со скоростью 3 м/с, сталкивается с неподвижной массой 4 кг и сцепляется с ней. Чему равна скорость обоих тележек после взаимодействия?
1. Чему равен импульс тела массой 2 кг, движущегося со скоростью 3 м/с.

1. Скорость легкового автомобиля в 3 раза больше скорости грузового, а масса грузового – в 6 раз больше легкового. Сравните модули импульсов легкового и грузового автомобилей.
1. Тело массой 1 кг, двигаясь прямолинейно, изменило свою скорость от 10 м/с до 20 м/с. Найти изменение импульса тела.
1. В результате неупругого соударения шара массой m, двигавшегося со скоростью v с неподвижным шаром вдвое большей массы. С какой скоростью начали двигаться шары?

1. В покоящуюся вагонетку с песком, попадает снаряд, движущийся со скоростью v и застревает в ней. Масса снаряда равна 0,25 массе вагонетки с песком. Найти скорость вагонетки с песком.
1. Движущийся шар массой m столкнулся с неподвижным шаром массой 3т. Если после столкновения шары разлетелись со скоростями  3 v (первый шар) и  v (второй шар). С какой скоростью двигался первый шар до столкновения?
1. Движение тела массой 2 кг описывается уравнением х=10+2t+t2. Найти импульс тела через 4 с после начала движения.
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